Bulgaristan Üniversitelerine Kayıt İçin Gereken Belgeler;
1.Lise Diploması Fotokopisi

Lise diplomasının fotokopisine Noterden onaylı ve Belgeye Vilayet Makamı'ndan Apostil Mührü bastırılmalıdır.

2.Kimlik Fotokopisi

Kimlik Fotokopisi ( Apostil mührüne ve notere gerek yok )

3. Pasaport Fotokopisi 

Pasaportun resimli olan bölümün fotokopisi (Apostil mührüne ve notere gerek yok )

4. Sağlık Raporu 

Devlet hastanelerinden veya Aile Hekimliğinden alınacak olan yeni tarihli sağlık raporuna, Vilayet Makamı'ndan Apostil Mührü bastırılacaktır. ( Tek Dr. imzası yeterli ve notere gerek yok )

5. Lise Transkripti 

Öğrencinin mezun olduğu liseye başvurularak alınacak olan belgede; lise 1–2–3–4 dönem ve dönem sonu notlarının açık ve eksiksiz belirtilmesi gerekir. Bu belgeye Vilayet Makamı'ndan Apostil Mührü bastırılacaktır. ( notere gerek yok )

6. Yüksek Öğrenim Yeterlilik Belgesi 

Öğrencinin mezun olduğu liseye başvurularak alınacak olan belgede; “öğrenciye verilen diplomanın yüksek öğrenim eğitimi Türkiye’de ve yurtdışında alabilmesi için yeterli bir diploma olduğu” ibaresi bulunmalıdır. Belgeye Vilayet Makamı'ndan Apostil Mührü bastırılmalıdır. ( notere gerek yok )

7. Biyometrik Fotoğraf
6 Adet Arka fonu beyaz Biyometrik fotoğraf  

8. Taahhütname 

Öğrencinin ailesi tarafından (anne veya baba ) herhangi bir notere başvurularak alınan taahhütname belgesinde;  “öğrencinin eğitimi süresince okul masraflarının ailesi tarafından karşılanacağının taahhüt edilmesi” ibaresi bulunmalıdır. Bu belgeye noterde herhangi bir tutar yazdırılmamalıdır. Bu belge Öğrencinin Bulgaristan Konsolosluğu'nda Öğrenci Vizesi müracaatında gerekecektir.

